

两部儿童剧陪孩子过“六一”

“打开音乐之门”暑期儿童剧演出季即将拉开帷幕

□通讯员 贺莹晶
□本报记者 孔雨童

随着“六一”儿童节的临近,孩子们的“幸福时刻”也将降临,为了丰富小朋友的节日生活,烟台大剧院准备了形式多样的精彩儿童剧。5月31日动漫木偶剧《历险恐龙岛》,6月2日《雪孩子之冰雪奇遇》成为家长们出手抢票的重点“对象”。除了在“六一”儿童节为孩子送上礼物,烟台大剧院在暑期还为小朋友准备了丰盛的文化大餐。

“恐龙岛”晚场票一周内售罄

“‘恐龙岛’的晚场票怎么这么快就没了?”这是最近几天大剧院售票窗口传来最多的询问。

由中青儿童艺术团带来的大型环保题材动漫木偶剧《历险恐龙岛》一经开票便受到广泛关注,颇有再续去年《罐头小人》盛况之势。“5月31日晚场的《历险恐龙岛》票确实卖得非常快,开票一周之内基本售罄,但是每天还是能接到十几个咨询电话。”大剧院票务人员告诉记者。

在大剧院,一位家长购票的家长说:“这部儿童剧的内容我特别喜欢,故事能帮助孩子理解尊崇自然、敬畏生命、保护环境的重要,而且票价也比较便宜,所以想领她来感受一下,作为六一礼物非常有意义。”

“雪孩子”来港城过儿童节

《雪孩子之冰雪奇遇》讲述了一个意想不到的故事,剧

中人物性格鲜明突出,矛盾冲突紧张激烈,音乐舞蹈浪漫温馨。80分钟的剧情会牢牢吸引住小朋友。欢乐时,全场会一起翩翩起舞,抒情时,小朋友也会被剧中的情深意切感动落泪。该剧最亮眼的包袱将会在结尾处抖开,出人意料地情节设计会让所有的观众喜出望外,长出一口气。

该剧延续了《雪孩子》的情感线索,让曾经看过《雪孩子》动画片或舞台剧的大小观众圆了一次“再遇雪孩子”的梦想。剧中企鹅一家的踢踏舞热闹无比,小观众会与他们一起欢乐,共同起舞。观众席上飘落的白雪及体验式的概念将带动全场小朋友一起接雪、玩雪,度过一个快乐难忘的儿童节。

“打开艺术之门”六场演出陆续上演

除了在六一儿童节为孩子送上礼物,记者了解到,烟台大剧院在暑期还为小朋友准备了丰盛的文化大餐。7月20日至8月14日,六场“打开艺术之门”的演出将盛邀港城小朋友和艺

术爱好者走进剧院,感受艺术魅力。

作为今年“打开艺术之门”的首演项目,深受小朋友欢迎的李旻打击乐音乐会及夏令营将于7月20日再登大剧院舞台,为期一天的李旻青年打击乐团暑期夏令营5月31日开始接受报名,额满即止。

7月26日,美国瑞斯明克踢踏艺术团将带来出色的美式踢踏舞,精彩的乐队表演、无伴奏的清唱、激烈的打击乐、不可思议的口技等诸多艺术表现形式,使各个年龄的观众为其疯狂。

7月30日,由经典格林童话改编的《新小红帽》,讲述了小红帽和她的朋友们智勇斗笨笨狼和美太狼的故事。作为双语时代教育的产物,《新小红帽》将中英文引入话剧,让小朋友把耳熟能详的童话故事融入现代时尚语言学习中。

8月8日,四位国际近台魔术大师将联袂将魔幻进行到底由河南木偶剧团带来的大型木偶剧《葫芦娃》也将于8月14日上演。

除国内主创儿童剧外,今年“打开艺术之门”还特

邀了钢琴家和指挥家石叔诚、歌唱家傅海燕将携女儿于8月3日上演家庭音乐会。这个家庭还有一对才华横溢的李生姐妹石玮和石容,她们自幼学习钢琴,音乐会现场的钢琴知识讲解,是“石叔诚家庭音乐会”的一大亮点。



跟爸妈一起看电影,过节喽!

本报儿童节免费观影活动报名结束

□记者 孔雨童 报道

本报5月29日讯 本报在这个“六一”为烟台小朋友送出的礼物——免费观看人气儿童电影《疯狂原始人》,受到了家长和小朋友的热烈欢迎。28日一早,就不断接到家长打来的报名电话,到28日中午,100个免费观影名额已经全部送出。这个周末,跟爸爸妈妈一起到鲁信影城来过节吧。
28日早上7点左右,报名电

话就开始响个不停,家长们爱孩子的心可见一斑。“一直在想六一节跟孩子做什么,有这样一部开心的电影让大人和孩子一起看,真是太好了。”市民孙女士说,早上买了《齐鲁晚报》看到消息就立马打过来了。更有许多市民,在自己报名的同时,还帮朋友的孩子,亲戚的孩子报名。“六一节孩子能去的地方真不多。”一位家长说,跟孩子说了这件事后,孩子一直嚷着要来。

除了父母们上心,更有不少爷爷奶奶、姥姥姥爷打来了热心电话。“我家孩子很想参加这个活动,请问怎么报名?”家住开发区72岁的王大妈在电话中说,孩子的父母工作都很忙,她想带着孩子从开发区过来,跟孩子过个节。“不远,只要孩子们凑在一块能高兴。”

只有100个观影名额,但是28日一天就接到了200多个报名电话。对于这次没有参与的家

长和孩子,我们会在今后的活动中邀请大家参加。

本周四、周五,报名成功的家长会接到本报的确认电话。活动将于周六上午9:30开始,家长们请在这之前带着孩子到达鲁信影城,排队入场,工作人员会在现场根据报名名单进行确认。鲁信影城地址:烟台南大街振华购物中心B座6楼。咨询电话:0535-6262666

孩子们,准备好参加“六一”的快乐party吧!

走近王铎的世界

《走近王铎》馆藏王铎精品展开展

□记者 于涛 报道

本报5月29日讯 烟台市博物馆日前推出《走近王铎》特展,展期三个月。此次展出了10件馆藏王铎书法精品,并配合王铎生平年谱、印谱及诗文造语,引领观众一窥这位大师的人生与书法轨迹。

烟台市博物馆所藏王铎书法,集中在他中年阶段。被评为博物馆“十大镇馆之宝”

之一的《行书杜诗轴》为其经典之作,此轴作于55岁时,内容为唐代诗人杜甫的五言律诗《戏呈杨四员外》。属于王铎行书中精熟稳健一路的纯行书。

王铎在草书上最下功夫,早年其笔势较为平和,中年以后发生了较为明显的变化。在《草书唐诗五律五首卷》作品中,王铎在米芾笔法的基础上进行夸张运用落笔形态,形成

了其刚健有力的线条和激荡起伏的用笔节奏。另外他还创造出“风樯阵马、笔走龙蛇”的草书新风,气势非凡。

在明末清初这个新旧王朝更替的动荡历史时期,在书法领域出现了以王铎为代表的一股一反柔弱姿态,以雄逸的笔势书写苍劲之势的潮流。王铎的书法不仅在当时有极大影响,对现今的中国书坛也具有重要的借鉴作用。



烟台市博物馆《走近王铎》特展展厅。记者 于涛 摄

“八校联合”乒乓球赛圆满结束

鲁大、烟大分获男女组冠军

□记者 于涛 报道

本报5月29日讯 2013年首届烟台市八大高校乒乓球团体联赛26日在烟台国际博览中心顺利闭幕,八所高校均出席本次比赛。

经过紧张激烈地角逐,荣获男子组前三名的学校分别是鲁东大学、烟台大学和山东商务职业学院。荣获女子组前三名的学校分别是烟台大学、山东工商学院和鲁东大学。

据介绍,此次比赛是烟台市八所高校首次联合,参赛选手的水平几乎代表了烟台市大学生乒乓球的最高水准。其中还有刚参加完山东省大学生乒乓球锦标赛,并拿下专科院校组亚军的烟台商务职业学院。

整个比赛的过程非常激烈,在山东工商学院男队与文经学院男队之间的比赛中,双方球员甚至打出了21:19的大比分。虽然天气状况欠佳,但到场的观众人数超过了300百人,每所学校都有自己的“粉丝”冒雨前来,为自己学校的运动员加油助威。

“这次比赛的成功举办为烟台市各高校之间的沟通与交流带了一个好头。大家都觉得应该把比赛一届一届的办下去。”本次比赛的组织者之一,烟台大学乒乓球协会副会长黄纪昌说。